

Заглянула осень в сад —
Птицы улетели.
За окном с утра шуршат
Жёлтые метели.
Под ногами первый лёд
Крошится, ломается.
Воробей в саду вздохнёт,
А запеть – Стесняется.

Пролетело незаметно лето. И уже осень к нам стучится в окно мелким дождем. Все реже нас радует теплая осенняя погода. Кружатся и медленно падают на землю разноцветные листья. Осень радует нас своими дарами.

26 октября в группе «Зайчата» состоялся праздник Осени. Дети с нетерпением ждали это мероприятие. Разучивали стихи и песни. Кружились в танце с осенними листьями. На занятиях ребята рисовали осенние пейзажи, лепили из пластилина овощи и фрукты для салатов и компота.

Наконец, наступил день праздника. Девочки и мальчики пришли нарядные.

На празднике в сказочном лесу ребятам встретились Баба Яга, Леший, Шуршик. Много испытаний пришлось пройти, прежде чем ребята встретились с Осенью. Весело, шумно было на празднике.

Детям надолго запомнится осеннее веселье.

